
Protokół z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych 
Rady Gminy Suchy Las 
z dnia 27.10.2025 roku. 

Porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Powitanie przybyłych na posiedzenie Komisji.  
3. Stwierdzenie ważności posiedzenia Komisji. 
4. Zatwierdzenie porządku obrad. 
5. Udostępnianie stowarzyszeniom ogólnie dostępnych boisk gminnych. 
6. Kwestia godzin dodatkowych w szkołach gminnych. 
7. Projekt programu współpracy z organizacjami pozarządowymi. 
8. GOS – wniosek do budżetu na rok 2026 i sprawozdanie z prac remontowo-inwestycyjnych 

w 2025 roku. 
9. Przyjęcie protokołu z dnia 16.09.2025 roku. 
10. Sprawy bieżące. 
11. Wolne głosy i wnioski. 
12. Zakończenie posiedzenia. 

 
Ad. 1 – 4. 
Przewodnicząca J. Radzięda otworzyła posiedzenie Komisji, powitała członków Komisji i gości 
oraz stwierdziła prawomocność posiedzenia na podstawie listy obecności. Porządek posiedzenia 
został zatwierdzony jednomyślnie.  
 
Ad. 5. 

Przewodnicząca J. Radzięda zapytała skąd wziął się pomysł wprowadzenia zmian na gminnym 
boisku na os. Grzybowym w Złotnikach? 

GOS K. Kustoń poinformowała, że GOS został poproszony przez pana wójta o przejęcie 
koordynacji nad wynajmem tego obiektu. Jest to związane z niedoborem obiektów sportowych, 
sal i boisk. Boisko na os. Grzybowym jest jednym z trzech, które mają oświetlenie. Gmina posiada 
ponad 49 płyt w całej gminie i tylko 4 oświetlone. Drugim argumentem jest chęć korzystania z 
obiektów zewnętrznych przez dodatkowe podmioty, które świadczą usługi dla dzieci z terenu 
gminy Suchy Las. W związku z tym GOS zorganizował spotkanie, na które zaprosił obecnych 
użytkowników oraz nowe podmioty. Przedyskutowano harmonogram, który został wdrożony na 
boisku na os. Grzybowym. 

Wójt G. Wojtera wrócił do tematu deficytu boisk w gminie Suchy Las. Obiektów nie jest mało, ale 
jest mniej niż potrzeb, które prezentowane są we wnioskach. Jest kilka stowarzyszeń, które 
musiały się zgodzić z kompromisem wcześniej wypracowanym jeżeli chodzi o ten pierwotny 
grafik. Należy zaznaczyć, że boiska są udostępniane, a nie wynajmowane. Gmina miała 
świadomość niedostatków w omawianym zakresie i uznała, że boisko na os. Grzybowym jako 
jedno z wielu boisk, które mogą być wykorzystywane również po zmroku. Przeznaczono zatem 3 
godziny dziennie w ciągu tygodnia zadedykowane na szkolenie dzieci i młodzieży z terenu gminy 
Suchy Las. Zostało to poprzedzone transparentnym i partnerskim spotkaniem ze wszystkimi 
zainteresowanymi. Po tym spotkaniu pojawiły się wątpliwości i wójt wyraził nadzieję, że zostaną 



rozwiane na toczącym się posiedzeniu komisji. Gmina musi planować, budować i organizować 
takich miejsc więcej, żeby deficyt na nie był jak najmniejszy. W najbliższych 2-3 latach ta sytuacja 
na pewno się poprawi.  

Rada Sportu P. Drygas przestawił opinię rady sportu, która wyraża zaniepokojenie. Członkowie 
rady wyrazili niepokój odnośnie sytuacji, gdzie mieszkańcy mogą czuć się pokrzywdzeni jeśli 
chodzi o zabranie ogólnie dostępnego boiska. Pan Drygas zapytał, czy potrzeby istniejących 
stowarzyszeń mogących korzystać z boisk są zaspokojone? Czy stowarzyszenia skorzystałyby z 
możliwości korzystania z boiska na os. Grzybowym?  

Przewodnicząca J. Radzięda wskazała, że tylko 1 godzina z tych przeznaczonych dla stowarzyszeń 
jest przeznaczona dla stowarzyszenia piłkarskiego działającego wcześniej na terenie gminy, a 
pozostałe dotyczą poznańskiego stowarzyszenia, które chce rozszerzyć działalność o gminy 
ościenne. Przewodnicząca zaznaczyła, że rodzice młodszych dzieci nie chcą, żeby dzieci w 
okresie zimowym trenowały na zewnątrz, więc jak to ma funkcjonować od listopada do marca? 
Czy za chwilę nie okaże się, że stowarzyszenie rozepchnie się na halach na których już dziś 
brakuje miejsca dla wieloletnich stowarzyszeń sucholeskich? 

Wójt G. Wojtera odpowiedział, że żadne ze stowarzyszeń mogących korzystać z boiska na os. 
Grzybowym nie rozmawiało na temat hal sportowych i nie jest żadną tajemnicą, że grafik hal jest 
już zamknięty/zabetonowany. Jak rodzice mogą zareagować? Mogą dziecka nie zapisać na takie 
zajęcia.  

GOS K. Kustoń dodała, że z boiska będą korzystały 4 stowarzyszenia: dotychczasowo 
korzystające Olimpik i Lampart oraz dodatkowe RedBox i Lech.  

Przewodnicząca J. Radzięda zapytała, czy wójt i pani dyrektor mogą zagwarantować niewycinania 
stowarzyszeń, które już były zapisane na hali po to, żeby umożliwić Lechowi wejście na halę w 
okresie zimowym? 

GOS K. Kustoń sprostowała i poinformowała, że Lech wynajął salkę fitness w weekendy w 
godzinach, kiedy i tak salka stała pusta. Nawiązując do wypowiedzi p. Drygasa, nie można się 
zgodzić z tym, że coś zostało odebrane mieszkańcom – otóż wszystkie grupy dotychczas 
korzystające z obiektu, nadal z niego korzystają. Doszło tylko do przesunięć godzinowych.  

PZO J. Dudkiewicz przedstawił historyczny zarys powstania boiska na os. Grzybowym. Osiedle 
ma charakter gęsto zabudowany wraz z przyległymi osiedlami. To powoduje, że dziecko, które 
mogłoby uczestniczyć w jakichkolwiek zajęciach (nie tylko zorganizowanych), może przejść 
kilkadziesiąt/set metrów i jest już na boisku aktywując się rekreacyjnie. Do 2019/2020 roku nie 
było problemu, bo nie było tłumów i wszystko udawało się rozwiązywać na bieżąco. Okres 
pandemii, to czas w którym wiele grup zaczęło się spierać o ten najlepszy czas użytkowania 
boiska. Grupy zgłaszały się do urzędu i otrzymywały odpowiedź, że nie ma czegoś takiego jak 
koordynacja działań na terenie boiska. Miejsce jest bardzo atrakcyjne w swojej lokalizacji. W 
związku z tym, że nie było centrum dowodzenia miejscem, to w 2021 roku zarząd stworzył 
podstronę, żeby spróbować lokalnie koordynować działania na boisku. Pan Dudkiewicz 
sprostował wypowiedź pani Kustoń informując, że nie chodziło tylko o zorganizowane grupy w 
formie stowarzyszeń, ale i o grupy tworzone ad hoc. Analizując grafik przedstawiony 08.10 (nie 
znano agendy spotkania) i wielu mieszkańców nie będących w strukturach stowarzyszeń było 



zaskoczonych spotkaniem. Zarząd osiedla od 2021 roku prowadził funkcję koordynacyjną dla 
boiska i ta koordynacja działała na bieżąco. Starano się mieć stały grafik, ale zdarzały się również 
przesunięcia. Wypracowany został model działania. Do zarządu docierało bardzo dużo inicjatyw 
również spoza gminy Suchy Las i uznawano, że jeśli są ważniejsze wydarzenia dla ad hoc 
tworzonych grup mieszkańców, to te grupy spoza terenu gminy nie miały przyznawanych godzin 
na boisku. W tej chwili zaproponowano, aby w najlepszych godzinach 17.00-20.00 grupy wpisane 
do grafiku mają wyłączność i pojawiło się ogólne oburzenie mieszkańców. Już zaczynają znikać 
grupy mieszkańców stworzone ad hoc i przenoszą się np. do Poznania. Pan Dudkiewicz liczy na 
przeprowadzenie konsultacji z mieszkańcami i żeby usłyszeć ich głos i apeluje, aby jeszcze 
spróbować coś w tej materii zmienić, żeby mieszkańcy mieli świadomość, że są gospodarzami 
na tym terenie. Czy jak będą zajęcia grup Lecha, czy Reissa to mieszkańcy będą mogli przyjść 
pograć w ping-ponga, czy siatkę którą sami zamontowali z inicjatywy zadania lokalnego?  

GOS K. Kustoń odniosła wrażenie, że coś zostało mocno wyolbrzymione. Na pozostałych 
obiektach zewnętrznych np. przy SP1 są zorganizowane zajęcia grup np. Sucharów i przychodzi 
mama z dzieckiem, czy grupa dzieci i pytają trenera o możliwość skorzystania z wolnego 
fragmentu boiska, to oczywiście że można. To jest zawsze na zasadzie dogadania się. To nie 
zawsze jest pełne boisko dzieci i z pewnością trener wyrazi zgodę na korzystanie z wolnej części 
boiska. Dlaczego ten element jest podnoszony do rangi tak wielkiego problemu? Na żadnym 
innym obiekcie taki problem nie istnieje. 

Prezes TMS Suchary Suchy Las M. Żmijewska poinformowała, że kwestia współdzielenia boiska z 
mieszkańcami wydaje się wątpliwa przy zorganizowanych zajęciach. Przy SP1 treningi odbywają 
się popołudniu od wielu lat i mieszkańcy się do tego przyzwyczaili, stąd jest ich nie wielu w tym 
czasie. Czasami te osoby muszą zejść, ponieważ treningi odbywają się np. dwoma grupami. 
Wówczas mieszkańcy korzystają z najbliżej położonych boisk.  

Radna J. Pągowska zapytała czy w momencie zgłoszenia się dwóch nowych zainteresowanych 
grup, gmina pochyliła się nad wyborem odpowiedniego miejsca, które nie ma tak wielu grup 
wpisanych do społecznego grafiku przez zarząd osiedla? Czy jest szansa, żeby te dwa 
stowarzyszenia były na innym oświetlonym boisku? Jak wyglądała kwestia wyboru miejsca? 

Wójt G. Wojtera odpowiedział, że rozmowy z tymi konkretnymi nowymi stowarzyszeniami nie 
dotyczyły konkretnego miejsca i boiska na os. Grzybowym.  

GOS K. Kustoń dodała, że boisko przy SP1 w całości zajęte jest przez Suchary, ul. Konwaliowa 
przez wszystkie stowarzyszenia dzielone na części, a boisko przy ul. Bogusławskiego jest w tak 
złym stanie technicznym, że tam GOS obawiałby się wpuścić grupy dzieci. Boisko to jest 
przeznaczone i zgłoszone do remontu. Być może po remoncie będzie można to w jakiś sposób 
rozluźnić. Nawierzchnia na boisku na os. Grzybowym również jest zgłoszona do wymiany, ale nie 
jest tak porwana jak ta przy ul. Bogusławskiego.  

Z-ca wójta I. Ciok zapytała jaka jest różnica między ilością godzin zajętą według rezerwacji 
społecznej, a według obecnej rezerwacji GOS-u?  

GOS K. Kustoń odpowiedziała, że do istniejącego dotychczas grafiku dołożono trzy jednostki 
treningowe w tygodniu. To są 4,5 godziny tygodniowo. W tym jedno ze stowarzyszeń ustąpiło na 
rzecz salsation i ma rozłożenia swoje godziny w środku na zajęcia salsation.   



Z-ca wójta I. Ciok podsumowała, że z tego wynika że do tego co było wcześniej mieszkańcy są 
ograniczeni o 4,5 godziny w tygodniu. GOS. K. Kustoń dodała, że maksymalnie może to być 6 
godzin. 

PZO J. Dudkiewicz zaznaczył, że to tak do końca nie wygląda. Rzeczywiście w optymalnych i 
najbardziej atrakcyjnych godzinach 16.30-20.00 w grafiku społecznym dbano, żeby nie było 
zajętości w tych godzinach przez stowarzyszenia. W tygodniu jest 15 godzin najbardziej 
atrakcyjnych. Zarząd nie zgadzał się za zajęcie tych godzin przez stowarzyszenia i dbał, żeby te 
godziny pozostały wolne i nie trzeba było spisywać w grafiku młodzieży korzystającej z boiska. 
Zarząd zachował proporcje i zmierzał do tego, żeby zachować to boisko jako otwarte jak z 
referatem komunalnym dyskutował, żeby mieszkańcy mieli poczucie, że są u siebie. W przyszłym 
roku jest 30-lecie osiedla i już zarząd jest ograniczony, bo nie będzie mógł mieszkańcom niczego 
więcej zaproponować ponad to.  

Z-ca wójta I. Ciok zapytała, czy można przekazać mieszkańcom, że podczas zajęć salsation jest 
możliwość korzystania z wolnej części boiska?  

PZO J. Dudkiewicz odpowiedział, że tak było i tak jest nadal.  

Z-ca wójta I. Ciok przypomniała, że pan Dudkiewicz wspomniał o nowych aktywnościach i dodała, 
że zapewne pan Dudkiewicz tworząc grafik z istniejącymi już aktywnościami, to nowe aktywności 
dostosowywałby do tych przyjętych już zajęć. Dokładnie to samo będzie robić pani dyrektor GOS. 
Jedyna różnica będzie polegała na tym, że mieszkańcy zamiast przyjść do zarządu osiedla przyjdą 
do pani dyrektor GOS.  

GOS K. Kustoń potwierdziła, że dokładnie tak to działa. Na wniosek przesyłany przez zarząd 
dotyczący rezerwacji boiska na halloween boisko zostanie udostępnione na imprezę osiedlową, 
a stowarzyszenia mające zaplanowane treningi na ten dzień zostały poinformowane o imprezie 
osiedlowej i w tym dniu nie odbywają swoich treningów.  

Zabrała glos mama chłopców mieszkających niedaleko boiska, którzy codziennie z kolegami i 
koleżankami korzystają z boiska i zapytała, co ma powiedzieć swoim synom?  

GOS K. Kustoń zapytała, czy do tej pory ktoś chłopcom odmówił możliwości korzystania z boiska? 

Mama chłopców odpowiedziała, że nie. 

GOS K. Kustoń zaznaczyła, że oczywiście chłopcy mogą korzystać z boiska. 

Wójt G. Wojtera oznajmił, że można boiska osiedlowe zostawić otwarte. Nie tworzyć żadnych 
grafików i nie ingerować i nie narzucać grafików. Niech użytkownicy sami się dogadają. Padło 
pytanie na jakiej podstawie wójt podjął taką decyzję i czy jest to zapisane w regulaminie. Otóż nie 
ma tego w regulaminie. W tej chwili przygotowywana jest zmian, która pozwoli na tworzenie 
grafiku. Dzisiaj działa to na zasadzie zgłoszenia, przekazania informacji i poszanowania kolegów 
prowadzących zajęcia. Druga możliwość, to ta, która obecnie proponuje gmina. Trzecia 
możliwość, to wzmocnienie kadry GOS i wszystkie boiska osiedlowe można objąć schematem 
komercyjnym takim jaki dotyczy hal sportowych i boisk. Ten trzeci to zły projekt, ale to propozycja 
rozwiązująca wszystkie podnoszone problemy. Projekt czwarty: pędzić jak najszybciej z 
projektami, nie wstrzymywać procesu. Szybko zbudować boiska, które są w planie i 
wyremontować te, które można. W tej chwili gmina jest w najtrudniejszym momencie: dużo 



potrzeb, a mało możliwości. Trzeba skupić się na zwiększeniu tych możliwości. Wójt dodał, że 
powinno odbyć się jeszcze jedno spotkanie, a pan Dudkiewicz nie ma racji twierdząc, że 
zaproszone osoby nie wiedziały na jakie spotkanie przychodzą. Wszyscy byli zaproszeni na 
konkretne spotkanie z podaną nazwą tego spotkania.  

Mieszkaniec os. Grzybowego wyraził zaniepokojenie tempem wprowadzonych zmian. Informacja 
do mieszkańców i zainteresowanych korzystaniem z boiska dotarła 5 dni przed spotkaniem, na 
którym zmiany zostały wprowadzone. Jaki wpływ na zmiany miały osoby, którym nie udało się 
dotrzeć na spotkanie?  

Mieszkanka zauważyła, że dokładanie zajęć przy obecnym układzie daje możliwość kompromisu, 
natomiast przesuwanie ustalonych już godzin jest nie fair. 

GOS K. Kustoń potwierdziła, że godziny salsation są zachowane.  

Wójt G. Wojtera oznajmił, że razem z GOS K. Kustoń może zagwarantować, że obecna ilość godzin 
nie będzie ze strony gminy zwiększana. Jednego nie można zapewnić: że rozwój, popularność 
sportu, a tym samym popularność stowarzyszeń nie będzie wygenerowywała kolejnych potrzeb 
w gminie.  

Radna powiatowa A. Ankiewicz zapytała o termin budowy boiska w Złotnikach.   

Z-ca wójta I. Ciok odpowiedziała, że wykonawca został już wybrany, czas realizacji 6 miesięcy, 
więc termin, to kwiecień-maj 2026 roku.   

Radny R. Rozwadowski przypomniał wniosek do budżetu o remont i budowę oświetlenia przy 
boisku przy ul. Poziomkowej. Po remoncie można będzie przenieść tam grupy z boisk 
oświetlonych, które muszą mieć zrobiony remont nawierzchni.  

Z-ca wójta I. Ciok odpowiedziała, że wspomniane boisko jest w planie dofinansowania i będzie 
remontowane wraz z innymi boiskami i trudno teraz mówić o kolejności.  

Ad. 6. 

Przewodnicząca J Radzięda, w kontekście zmiany budżetu jest wniosek dotyczący zajęć 
pozalekcyjnych, zapytała o informację od SP2 gdzie dyrektor poinformował komisję, że dyrektorzy 
nie złożyli wniosku o godziny dodatkowe pozalekcyjne, ponieważ taką dyspozycję dostali z 
urzędu.  

OŚ H. Skwarek wskazała sygnalizowaną przez dyrektorów potrzebę zajęć dodatkowych już od lat 
w bardzo różny sposób. Oni walczą o wyniki egzaminów ósmoklasistów. Te godziny bardzo 
pomagają. Gmina zapewnia te zajęcia w różny sposób np. z projektów unijnych. Potrzeba na 
zajęcia jest ogromna. Członkom komisji przekazany został materiał z tabelami zawierającymi 
dokładną kwotę na każdą szkołę i łącznie (listopad i grudzień 2025).  

Pani Skwarek omówiła tabele.   

Przewodnicząca J Radzięda zapytała, czy zajęcia które będą się odbywały w ramach zwiększenia 
budżetu do końca 2025 roku będą kontynuowane od stycznia do czerwca roku 2026 (czy są 
uwzględnione w projekcie budżetu)?  



Wójt G. Wojtera odpowiedziała, że prace nad projektem budżetu się rozpoczęły. Jeśli radni 
zdecydują na najbliższej sesji o wpisaniu do budżetu zajęć na najbliższe dwa miesiące, to tak 
jakby zawarli informację dla organu wykonawczego, że jest rzeczą naturalną, że w projekcie na 
2026 rok ma to się znaleźć. Nie ma potrzeby, aby ktoś z zewnątrz pisał o to wniosek, bo jest to 
zupełnie naturalne.  

OŚ H. Skwarek dodała, że tabela powstała na bazie wniosków złożonych przez wszystkich 
dyrektorów.  

Radna J. Pągowska odczytała post radnego M. Dziedzica: „Rzadko się chwalę, ale muszę, bo się 
uduszę. Z mojej inicjatywy Grzegorz Wojtera - wójt Gminy Suchy Las umieścił jeszcze w 
tegorocznym budżecie Gminy kwotę 116 tys. zł na zajęcia dodatkowe dla dzieciaków w szkołach 
i przedszkolach publicznych na terenie Gmina Suchy Las”. Radna zapytała wójta, czy pieniądze 
zostały dane na wniosek radnego Dziedzica, czy jednak na wniosek dyrektorów?  

Wójt G. Wojtera potwierdził, że radny M. Dziedzic był u niego kilka razy w ww. sprawie. Kwota była 
inna, więc było to dość dawno. Wójt poinformował, że z jego wiedzy wynika, że radny rozmawiał 
również z co najmniej dwoma dyrektorami.  

Radna J. Pągowska zaproponowała, aby członkowie KOKSiSS zrobili sobie zdjęcie w panem 
wójtem i również napisali, że zabiegali o pieniądze (bo tak było), a w dniu sesji zdjęcie zrobią sobie 
wszyscy radni jak przegłosują owe pieniądze na zajęcia dodatkowe.  

Ad. 7. 

OŚ H. Skwarek omówiła projekt Rocznego Programu Współpracy Gminy Suchy Las z 
Organizacjami Pozarządowymi oraz z podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 
kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026 informując m. 
in. o zmianach w porównaniu z poprzednim programem i o tym, że zgodnie z art. 5a ustawy z dnia 
24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, organy jednostek 
samorządu terytorialnego są zobowiązane do uchwalenia rocznego programu współpracy z 
organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego. 
Program ten określa cele, zasady, formy, zakres i priorytetowe obszary współpracy, a także 
sposób realizacji, monitorowania i oceny podejmowanych działań. Stanowi on podstawę do 
ogłaszania otwartych konkursów ofert oraz innych form wsparcia inicjatyw społecznych 
realizowanych we współpracy z organizacjami trzeciego sektora. W Gminie Suchy Las 
współpraca z organizacjami pozarządowymi odgrywa istotną rolę w realizacji zadań publicznych 
i stanowi ważny element polityki społecznej, edukacyjnej, kulturalnej, sportowej i profilaktycznej. 
Organizacje te są cennym partnerem samorządu, który wnosi wiedzę, doświadczenie oraz 
znajomość lokalnych potrzeb i potencjału społecznego. Przygotowany Program Współpracy na 
rok 2026 jest zgodny z lokalnymi dokumentami strategicznymi, uwzględnia dotychczasowe 
doświadczenia współpracy, zawiera zapisy wynikające z konsultacji społecznych 
przeprowadzonych w terminie od 12 września 2025 r. do 29 września 2025 r., zgodnie z 
obowiązującymi procedurami, zapewnia przejrzystość i ciągłość w relacjach pomiędzy 
administracją a organizacjami pozarządowymi. Przyjęcie niniejszego Programu jest warunkiem 
niezbędnym do dalszego prowadzenia współpracy w sposób zorganizowany, zaplanowany i 
efektywny, a tym samym – do skutecznego realizowania zadań służących mieszkańcom Gminy 
Suchy Las.  



Z-ca I. Ciok dodała, że w czasie konsultacji pojawiła się jedna uwaga, która została uwzględniona.  

Pani A. Ohirko poinformowała, że uwagę zgłosiło stowarzyszenie Lokalni w Gminie Suchy Las. 
Zgłoszono uwagę, żeby mogły ubiegać się o granty grupy nieformalne pod patronatem 
stowarzyszeń. 

Pan Drygas przypomniał, że wielokrotnie stowarzyszenia próbowały dyskutować nad Programem 
i zapytał, czy jest szansa w roku 2026 na otwartą dyskusję dotyczącą Programu?  

Z-ca wójta I. Ciok zapytała o jakim wniosku jest mowa, bo nie przypomina sobie, żeby w tym roku 
składane były przez przedmówcę jakiekolwiek uwagi do Programu, ani podczas konsultacji, ani 
przez cały rok. Jeśli taki wniosek się nie pojawia, to nawet trudno rozmawiać o spotkaniu.   

Pan Drygas odpowiedział, że wystarczy odświeżyć protokoły z komisji oświaty i zobaczyć ile 
wniosków stowarzyszenia składały i na ten temat dyskutowały i poprosił o zaplanowanie 
spotkania na wiosnę w temacie konsultacji kolejnego przyszłorocznego Programu.  

Z-ca wójta I. Ciok przypomniała, że konsultacje nie są ogłaszane na wiosnę, tylko później i 
zaproponowała, aby istotne rzeczy w odczuciu organizacji zostały przestawione na 
zorganizowanym i zaplanowanym spotkaniu, wnioski zostały przesłane ponownie, a pani wójt 
wówczas przygotuje się do tego spotkania i do rozmowy. 

Przewodnicząca J. Radzięda zaproponowała, aby spotkanie odbyło się w ramach posiedzenia 
komisji oświaty. 

Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu Programu zagłosowano jednomyślnie. 

Radna powiatowa A. Ankiewicz wskazała, że niedługo ukażą się otwarte konkursy OKE. Było 
przykro pani radnej w ubiegłym roku, że tylko jedno stowarzyszenie z terenu gminy złożyło 
wniosek. 

Przewodnicząca J. Radzięda zaznaczyła, że stowarzyszenia nie koniecznie składają wnioski do 
powiatu, a wynika to z zakresu zadań powiatowych, a nie z lenistwa stowarzyszeń.  

Ad. 8. 

GOS. K. Kustoń poinformowała o remontach przeprowadzonych w roku 2025 i przedstawiła plany 
na rok 2026.  

Przewodnicząca J. Radzięda zapytała o pomysł i koszt wymiany zieleni na terenie GOS przy hali. 

GOS. K. Kustoń odpowiedziała, że pomysł był jej, a koszt poda na komisji budżetu. Pani dyrektor 
zależało na tym, żeby teren upiększyć i uczynić bezpieczniejszym (teren bankomatów). Zostały 
wymienione ponad 20-letnie nasadzenia. Niektóre nasadzenia udało się pozostawić i przyciąć.  

Ad. 9. 

Protokół z dnia 16.09.2025 roku został przyjęty 5 głosami za, 1 osoba wstrzymała się od oddania 
głosu..  

Ad. 10. 

Na tym posiedzenie zakończono. 



Protokółowała:        Przewodnicząca  

Justyna Krawczyk        Joanna Radzięda 


